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                                                             ВНИМАНИЕ, ПРОЧТИТЕ!
Огонь безжалостен и жесток. Разбушевавшись, он сметает все на своем пути, не щадя     ни людей, ни животных, ни имущество. К сожалению, ежегодная статистика показывает, что      в подавляющем большинстве случаев пожары происходят по вине людей, из-за их беспечного обращения с огнем и банального недосмотра за огнеопасными приборами и оборудованием. Зачастую в пожарах гибнут сами виновники, их родственники, соседи.

За 6 месяцев 2017 года на территории Кировского района зарегистрировано                    568 сообщений о пожарах и иных происшествиях, из них на государственный статистический учет поставлен 81 пожар. По сравнению с аналогичным периодом 2016 года увеличилось количество погибших с 2 до 6 человек, травмированных с 6 до 10. Почти в 2 раза увеличился материальный ущерб, причиненный в результате пожаров - с 9 636 860 рублей до 16 437 118 рублей. Не уменьшается количество выездов подразделениями пожарной охраны на тушение мусора в контейнерах и на открытых площадках. В первом полугодии 2017 года осуществлено 389 выездов. 

Основной причиной гибели и травмирования людей в результате пожаров по-прежнему является неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении, зачастую в состоянии алкогольного опьянения.

Более половины поставленных на статистический учет пожаров традиционно приходится на жилой сектор. За 6 месяцев 2017 года из 81 пожара 47 зарегистрировано в жилом секторе,      из них 33 пожара произошло непосредственно в квартирах.

Причины, наиболее часто способствующие возникновению пожаров, остаются неизменными - неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении.

Предупредить пожар, снизить риски его возникновения можно, если соблюдать элементарные правила пожарной безопасности:

· Избегать курение в постели, особенно в нетрезвом состоянии.

· Не бросать непотушенные окурки из окон и балконов.

· Не оставлять без присмотра включенные газовые приборы и оборудование, являющееся источником открытого огня.

· Не оставлять без присмотра электронагревательные приборы.

· Не хранить на балконах и на лестничных площадках легковоспламеняющиеся материалы и горючие жидкости.

· Не оставлять выключенными электроприборы при уходе из дома.

· Не допускать шалости детей с источниками огня.

Уважаемые жители Кировского района! 

Будьте бдительны, соблюдайте правила пожарной безопасности,

 ведь за сухими цифрами статистики 

стоят человеческие жизни. 
ПСО Кировского района

ОНДПР Кировского района
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