Корр:  -  Николай Михайлович, расскажите нашим читателям о проекте  «Формирование комфортной городской среды» и о том как он реализуется в муниципальном округе «Ульянка».
Шишкун Н.М.: - В сентябре прошлого года председатель Правительства России Дмитрий Медведев на встрече Президента Владимира Путина с фракцией «Единая Россия» в Государственной Думе выступил с инициативой создать общефедеральную программу благоустройства российских городов. Президент России в своем ежегодном послании Федеральному Собранию поддержал указанную инициативу и назвал вопрос благоустройства городов одним из важнейших и требующих безотлагательного решения. И  в конце 2016 года на всей территории России под руководством Минстроя стартовал проект «Формирование комфортной городской среды».

В Санкт-Петербурге за 2017 год планируется обустроить 563 внутриквартальных территорий и 15 территорий общественных пространств. Адресный перечень объектов, подлежащих благоустройству, размещен на сайте Правительства города во вкладке "Адресная программа на 2017 год".

Корр: - Основной целью проекта является благоустройство всех населённых пунктов страны с обязательным учётом мнений граждан.
Можно об этом подробнее? 

Шишкун Н.М.: - Граждане с предложениями могут обратиться в Комитет по благоустройству Санкт-Петербурга, в Администрацию района и, конечно же, к нам в Администрацию муниципального образования Ульянка, если речь идёт об объектах на нашей территории. Сначала все предложения рассматривается специалистами отдела благоустройства на предмет их актуальности, характера и объёма необходимых работ, их стоимости… Так же их передают и членам специально созданной общественной комиссии, которые обеспечат их обсуждение с максимальным количеством заинтересованных в их реализации лиц. Обязательно будут организованы общественные обсуждения отчёты которых мы опубликуем и в нашей газете и на официальном сайте. Все это позволит на практике оценивать эффективность принимаемых решений и получить оперативную обратную связь от жителей Ульянки.

Результатом нашего плодотворного взаимодействия станут отремонтированные  проезды, благоустроенные и комфортные дворы, детские и спортивные площадки, парки и скверы…
Корр.: - Каким образом будет осуществляться финансирование?

Шишкун Н.М.: - Разработчики проекта в ходе его реализации предлагают шире использовать финансовые возможности местного бизнеса,  вовлекать в процесс благоустройства и самих граждан, и общественные организации, и партии, и движения.  Разумеется, те проекты, которые после всех общественных обсуждений будут включены в наш бюджет на следующий год и, соответственно, пройдут процедуру утверждения у муниципальных  депутатов, получат гарантированное финансирование.
