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       Отчетность в ПФР по работникам Филиала в Венгрии   
 Являются ли граждане Российской Федерации, работающие по трудовым договорам в Филиале Российской организации в Венгрии, зарегистрированном на территории Венгрии, застрахованными лицами в системе обязательного пенсионного страхования Российской Федерации?

Ответ. В соответствии со статьей 7 Федерального закона от 15.12.2001 № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации»
 застрахованными лицами являются граждане Российской Федерации, постоянно или временно проживающие на территории Российской Федерации иностранные граждане или лица без гражданства, иностранные граждане или лица без гражданства, временно пребывающие на территории Российской Федерации, работающие по трудовому договору, а также граждане Российской Федерации, работающие за пределами территории Российской Федерации в случае уплаты страховых взносов в соответствии со статьей 29 Закона        № 167-ФЗ, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации.

Одновременно согласно абзацу 4 статьи 2 Закона № 167-ФЗ в случаях, если международным договором Российской Федерации установлены иные правила, чем предусмотренные настоящим Федеральным законом, применяются правила международного договора Российской Федерации.
Согласно пункту 1 статьи 8 Договора между Российской Федерацией и Венгрией о социальном обеспечении от 30.10.2019 на застрахованных лиц, осуществляющих трудовую деятельность (иную деятельность), распространяется законодательство той Договаривающейся Стороны, на территории которой этими лицами осуществляется указанная деятельность.

В этой связи в отношении граждан Российской Федерации, постоянно работающих в филиале Российской федерации, зарегистрированном на территории Венгрии, по трудовым договорам, заключенным в соответствии с трудовым законодательством Венгрии, действуют нормы Договора.

Учитывая изложенное, у этой Российской организации в отношении вышеуказанных граждан, работающих в Филиале, отсутствует обязанность по представлению сведений, предусмотренных пунктами 2, 2.2 и 2.4 статьи 11 Федерального закона от 01.04.1996      № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования»
.
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