Пояснительная записка
к отчету о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля Местной Администрации Муниципального образования муниципальный округ Ульянка за 2021 год

Орган внутреннего муниципального финансового контроля Местной Администрации Муниципального образования муниципальный округ Ульянка (далее также – орган контроля, Местная Администрация МО Ульянка), осуществляет свою деятельность в соответствии со статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее также – Закон о контрактной системе), постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020 года № 1235 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», приказом Минфина России от 30 декабря 2020 года № 340н «Об утверждении форм документов, оформляемых органами внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», постановлением Местной Администрации МО Ульянка от 25 мая 2018 года № 38 «Об общих требованиях к осуществлению органом муниципального финансового контроля (должностными лицами) Местной Администрации МО Ульянка за соблюдением Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», распоряжением Местной Администрации МО Ульянка от 30 декабря 2019 года № 11 «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в Местной Администрации Муниципального образования муниципальный округ Ульянка».

В соответствии с распоряжением Местной Администрации МО Ульянка от 10 декабря 2021 года № 5-1 «О проведении контрольного мероприятия органом внутреннего муниципального финансового контроля в Местной Администрации Муниципального образования муниципальный округ Ульянка» уполномоченным должностным лицом органа контроля на проведение контрольного мероприятия является Глава Местной Администрации МО Ульянка С.А. Русинович.

Объем финансовых средств, выделенных в отчетном периоде на содержание органа контроля Местной Администрации МО Ульянка, составляет 0,00 руб.
Расходы, связанные с привлечением для проведения контрольного мероприятия специалистов иных организаций, независимых экспертов, не осуществлялись.

План контрольных мероприятий от 11 января 2021 года выполнен своевременно и в полном объеме.

Органом контроля Местной Администрации МО Ульянка в отчетном периоде проведено 1 контрольное мероприятие, их них: плановых – 1, внеплановых – 0.

В ходе проведения контрольного мероприятия нарушения не выявлены.

По результатам контрольного мероприятия органом контроля Местной Администрации МО Ульянка протоколы об административных правонарушениях не составлялись.

Органом контроля Местной Администрации МО Ульянка материалы в правоохранительные органы, органы прокуратуры не направлялись. Уведомления о применении бюджетных мер принуждения, исковые заявления в суды о возмещении объектом контроля ущерба, причиненного муниципальному образованию, о признании осуществленных закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд недействительными не направлялись.

Жалобы и исковые заявления на решения органа контроля Местной Администрации МО Ульянка, а также жалобы на их действия (бездействия) в рамках осуществления контрольной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.

Уполномоченное на проведение контрольного

мероприятия должностное лицо






    С.А. Русинович

