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[bookmark: _GoBack]ОПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области выплачивает надбавку за сельский стаж 7834 пенсионерам
С 2019 года жители села имеют право на получение надбавки к пенсии по старости или по инвалидности. Размер такой доплаты равен 25% от суммы фиксированной выплаты страховой пенсии и с 1 июня 2022 года составляет 1805 руб.18 коп. в месяц. При этом пенсионер вправе в любое время представить дополнительно документы, необходимые для перерасчета.
В Санкт-Петербурге и Ленинградской области 7834 жителя уже получают надбавку к страховой пенсии за сельский стаж. Обращаем ваше внимание на то, что в него включается не любая работа, совершаемая в сельской местности, а только та, что осуществлялась в сельскохозяйственных организациях на территории Российской Федерации (до 01.01.1992 – на территории союзных республик бывшего СССР) в профессиях и должностях, предусмотренных Списком [1].
Отделение Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области напоминает о том, что право на доплату к фиксированной выплате имеют неработающие пенсионеры, проживающие в сельской местности и проработавшие не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве.
ВАЖНО
Если до 2022 года неработающие сельские пенсионеры могли получать надбавку только при условии, что они продолжают проживать в сельской местности, то с 1 января 2022 года в пенсионное законодательство внесены изменения. Согласно им неработающие сельские пенсионеры продолжат получать повышение фиксированной выплаты, даже если они решат переехать в город, или сельское поселение, в котором они проживают, изменит свой статус и станет городской территорией.
Повышенный размер пенсии при смене места жительства сохраняется автоматически, без обращения в ПФР. 
Выплата надбавки может прекратиться только на время работы. В таком случае после увольнения необходимо подать заявление на перерасчет размера фиксированной выплаты к страховой пенсии.
[1]Постановление Правительства РФ от 29.11.2018 № 1440 (с изменениями от 26.06.2019г.).
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