ПАМЯТКА для населения
Реабилитация и ресоциализация лиц, потребляющих наркотические средства и психотропные вещества в немедицинских целях
Если с Вами случилась беда или близкий человек стал наркозависимым, воспользуйтесь следующей информацией.
Помощь наркозависимому лицу начинается с прохождения лечения 
в специализированном учреждении.
При остром отравлении наркотическими средствами и психотропными веществами вызовите скорую медицинскую помощь по телефону «03», 
а при невозможности самостоятельно доставьте пострадавшего в стационар. Помните, что в данном случае счет идет на минуты!
[bookmark: _GoBack]За специализированной помощью, вопросам прохождения реабилитации обращайтесь в СПб ГБУЗ «Городская наркологическая больница» по адресу: Санкт-Петербург, линия 4-я В. О., д. 23-25, тел. 323-43-08.
Городская наркологическая больница является ведущей государственной медицинской организацией наркологического профиля на территории Санкт-Петербурга.
В Кировском районе действует диспансерно-поликлиническое отделение, входящие в структуру СПб ГБУЗ «Городской наркологической больницы», оказывающие медицинские услуги: 
- ДПО Кировского района, ул. Краснопутиловская, д. 4;
Лицам, находящимся под диспансерным наблюдением, медицинская помощь оказывается бесплатно.
Возможно лечение на анонимной основе. Более подробную информацию можно получить на сайте Городской наркологической больницы www.nhosp.ru.
Следующий этап – ресоциализация, направленная на восстановление психического и духовного здоровья лица, оказание помощи в трудоустройстве, адаптации в обществе. 
Данные услуги на территории районов города оказывают отделения специализированных служб, занимающиеся вопросами ресоциализации и оказывающие социальные услуги потребителям наркотических средств и психотропных веществ, входящие в структуру ГБУ Комплексного центра социального обслуживания населения. 
В Кировском районе действует СПб ГБУСОН КЦСОН Кировского района Санкт-Петербурга Огородный пер., 30.
По вопросам трудоустройства обращайтесь в Комитет по труду и занятости населения Санкт-Петербурга по адресу: Санкт-Петербург, ул. Галерная, д. 7, тел.: 312-92-36 или Агентство занятости населения Кировского района:
- АЗН Кировского района, ул. Васи Алексеева, д. 20/24;
С информацией о названных учреждениях можно ознакомиться на сайте Администрации Санкт-Петербурга www.gov.spb.ru в разделе Агентства занятости населения районов Санкт-Петербурга.

